



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ESPERIDIÃO

PUBLICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO - ERRATA - PROCESSO ADMINISTRATIVO 38/2017 - PREGÃO PRESENCIAL 08/2017

REGISTRO DE PREÇO 07/2017

O MUNICÍPIO DE PORTO ESPERIDIÃO, através do Pregoeiro e Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria nº01/2017, de 02 de janeiro de 2017, vem através deste retificar a descrição do objeto publicado anteriormente. ONDE SE LIA: MENOR PREÇOS UNITÁRIOS - LEIA-SE: MENOR PREÇO POR LOTE - As demais informações contidas na publicação anterior permanece permanecem inalterados. Porto Esperidião -MT, 28 de Março de 2017

RONEY BATISTA CARDOSO - PREGOEIRO

ASPLEMAT Publicações 65.3642-6515

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a823c806

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar